
Erasmus+ KA1 Szakképzési pályázat 

59 kiutazó diák, 26 munkatárs, 10 kísérő tanár 

A projektek megvalósításának kezdete:2021. szeptember 1, megvalósításának vége 2022. 

november 30. 

Munkatársak mobilitása: 

A pályázat keretében a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum 26 munkatársa utazott 

Olaszországba, Spanyolországba és Izlandra, hogy az ottani szakképzésről átfogóbb képet 

szerezzenek, megismerjék a helyi sajátosságokat és szakmai ismereteiket bővítsék.  

A mobilitásokat követően a résztvevők elégedetten tértek haza, valamennyien 

megfogalmazták, hogy tartalmas szakmai látogatásokon vettek részt, mélységében ismerték 

meg az ottani oktatási rendszer felépítését, működését, a társadalmi viszonyokat. A 

mobilitásokon való részvétel mellett minden résztvevő idegen nyelvi kompetenciája fejlődött, 

javult az iskolák közötti együttműködés, valamint a résztvevők motiváltabbak és 

elkötelezettebbek lettek a munkájuk iránt. A szakmai programok mellett lehetőségük nyílt arra 

is, hogy képet kapjanak az adott ország kulturális örökségéről. 

A mobilitások szervezése során törekedtünk a környezettudatos utazás megvalósítására is. 

 

Tanulói mobilitások 

2022 nyarán 59 tanuló és kísérő tanáraik utaztak Lengyelországba, Szicíliába és 

Spanyolországba, ahol szakmai gyakorlatukat töltötték. A tanulók összesen 1711 napot 

töltöttek Európa országaiban és 11 szakmában bővítették szakmai tudásukat. 

A mobilitások során a tanulók sok technikát ismertek meg, megfigyelték és elsajátították a 

helyi munkafolyamatokat, majd összegyűjtötték a hasonlóságokat és különbségeket. Ezen 

kívül számos személyiségbéli kompetenciáik fejlődött, önálóbbak lettek, megtanultak 

alkalmazkodni egymáshoz és a helyiekhez, jobban tudnak csapatban dolgozni és felelősséget 

vállalni munkájuk és tetteik iránt. A szakmai tapasztalat mellett három ország kultúráját, azok 

sajátosságait és hagyományait ismerték meg. Minden résztvevő elégedetten tért haza a 

szakmai gyakorlatról és büszkén vették át az Europass dokumentumokat. 


